

# EGYETÉRTÉS

## POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Szerkesztő- és kiadó-hivatal:  
**Budapest IV. hímző-utca és kalap-utca sarkán 1. szám.**  
 Csak bérletes levelek fogadhatók el. Kéziratok vissza nem küldetnek.  
 Előfizetési díj:  
 Vidékre postán vagy helyben hához hordva:  
 Egy évre ..... 20.—  
 Félévre ..... 10.—  
 Negyedévre ..... 5.—  
 Egy hóra ..... 1.80  
 Egy szám 6 krajczár.

Hirdetések és nyilatkozatok felvételének árszabály szerinti a kiadó hivatalban:  
**Budapest IV. hímző-utca és kalap-utca sarkán 1. sz.**  
 Hirdetések felvételének a külföldön:  
 Bécsben: Oppelk A.-nál, Stubentst. Nr. 2.  
 Moson: Kudoljfalvi, Seilerstr. Nr. 2.  
 Hosszauer és Voglner, Wallisgasse 10.  
 Döbör G. L. és társai, Wallzele Nr. 12.  
 Párizsban: Lianos, Lafitte & Comp.-nál, Place de la Bourse.  
 Frankfurtban a/M.: Döbör G. L. és társai.

### TÁVIKATOK.

**Ó-Kanizsa,** febr. 22. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) Az ó-kanizsai függetlenségi párt a mai napon megtartott igen népes értekezletén Bakay Nándor országgyűlési képviselő nagyhatalú és lelkesítő felszólalása után Füzesséry Géza budapesti ügyvédet nagy lelkesedéssel kijelölték kiáltóvá, aki a márczius elsején megtartandó országgyűlési képviselő-választásra, Karakás sűrőnyílget kérte magát minden kombinációból kihagyatni. Egyhangulag kijelölték a jelöltünk megválasztására, melynek biztositottnak tekinthető.

**Ó-Kanizsa,** febr. 22. (Az „Egyetértés” másik tudósítójától.) Pártunk jelöltje Füzespart-jelölt mára tervezett programbeszédét nem tartotta meg. elutazott. Gazdasági körben tartott pártértekezlet Füzespart-jelöltét sűrűn, Karakás visszalépett. Füzespart-jelölt megválasztása bizonyos.

**Esztergom.** (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) Szentgyörgymező előjárása Tiszvárad alá helyezését kérelmezi, egy törvénytelen rendelete miatt.

**Bécs,** febr. 22. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) Berlinből ide érkezt hitelt érdemlő hírt szerint a császár és a császárné megegyeztek az egész országra vonatkozó állapotról és a vizsgálat folyamáról személyesen szerez magának meggyőződést és személyesen ad ki rendeleteket, melyek az illetőket, kiknek szól, leírhatlan zavarba hozzák, amennyiben a parancsok egymással ellentétesek. Az ünnepek a császár akaratához képest nem fognak megtartatni. Ha a császár állapota megengedi az egész udvar Zarszkoje-Szolba fog menni.

**Páris,** febr. 22. A „Republique Française” nem magyarázhatja meg magának az osztrák sajtó bizalmatlanságát Olaszország irányában. Az osztrák politikusok sokkal jobban ismerik Olaszországot, semhogy annak háborus szándékairól terjesztették híreket ellínnék. Olaszország, noha néhány túlzók által felizgatva, lényegesen békes hatalom.

**Bécs,** febr. 22. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) Tegnap és az elmúlt éj a jég, mely a legújabb jelentések szerint Wördernig terjedt, többször megmozdult, de csak Wördern-Nuszdorf és Mannswörth-Fischamend közt. Ez eltolódások következtében a jégterület egy részét mintegy 10 kilométerrel megrovidított, másrészt két helyen megszakadt. Jelenleg a felső Duna Klosterneuburg egész szélességében nyílt, s e részen csak a partok, zátonyok és mellék ágak menten van jég.

**Bécs,** febr. 22. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) A jég a Kuchelantól kezdve egészen a magyar határig szállardánál két helyt azonban meg van szakadva. A Kuchelantól eddig a legmagasabb vizállás 3.56 m. volt. A dunai esatorna egészen nyílt, s egyes jégdarabok usznak rajta. Linzben a vizállás 0.25 m. 0 fölött, Greifensteinben 0.52 m. Klosterneuburgban 3.42 m. Bécsben (a Rudolfhidnál) 2.30 m. Fischamendnél 2.70 m.

**Bécs,** febr. 22. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) A Ferdinánd-hídnál a vizállás délután 4 órakor 180 cm. 0 fölött. A folyó szélességének tizedrése jégfolyást mutat. Ma ide a következő jelentések érkeztek: Nuszdorf, 11 óra 20 percz. A partpartinyi hivatalos jelentés szerint a jég épen most megindult. Nuszdorf, 12 óra 30 p. A jég megint megállt. A csatornába csak kevés jég foly. Legnagyobb vizállás 290 cm. A víz apad.

**Bécs,** febr. 22. A vasúti bizottság 19 ezavattal 4 elemében elfogadta a részletes vita alapjául az albizottságnak az Arlberg-vasútra vonatkozó jelentését.

**Bécs,** febr. 22. (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) A vasárnapi tözde élénk forgalommal bírta. Új vasutak kedvezők, főleg Győrgrázci. Jegyzetett délben: Osztr.-hitel 308.40, magyar hitel 284.40, anglo 157.60, unio 124.70, bankgyűjtemény 159.75, Tramway 298.50, állam vasút 277.50, papírjardék 71.60, magyar aranyjardék 102.37/100, osztr. aranyjardék 85.40, napoleon 9.37, bir. marka 57.75, rubel 125.75.

**Budapest, febr. 22.**  
 A főrendiház f. évi február hó 23-án 12 órakor ülést tart.

**Az országgyűlési függetlenségi párt** ma este tartott értekezletén az Apponyi Albert gr. és társai által benyújtott határozati javaslat felett tanácskoztak, hogy azon esetre, ha az országgyűlés az értekezlet hátszere után abban állapodott meg, hogy bevársa a pártnak távollévő tagjait, megválasztatást a f. hó 24-én tartandó értekezletre halasztja.

**A pétervári merénylet.**  
 Párisból írják a „Köln. Ztg.”-nak: Az elfogott orosz Hartmannnak hívkák. A Szajnából minap egy orosz győvőd hüllőjét fogták ki, kinek kabátjában egy levél találtatott, melyben e név előfordul. A levéllet átadták az orosz követnek, mely ennek folytán Hartmann kiadását követelte. A Franciaországba menekült nihilisták száma nagyon csekély, a rendőrség szigorú őrizet alatt tartja őket.

A minisztertanács tegnap határozott az elfogottak sorsa felett. Az ügyet átadták az igazságügy miniszternek, ki azt jogi szempontból fogja elintézni. A vizsgálat befejezése után a kormány újra tanácskozik. Az iratok, melyek azt bizonyítják, hogy Hartmann végrehajtója volt a moszkvai merényletnek, holnapra várják Pétervárról. Míg a Francia- és Oroszország között nem létezik kiadási szerződés, Oroszország az átengedést azon szabályok értelmében kívánja, melyek a polgárosult államok között fennállnak. Az engedélyelhetetlen közlöny a kiadás ellen nyilatkozik.

A „Daily-News” következőket jelenti Pétervárról: A teli palota romjai alatt olyan hullákat fedeztek fel, kiknek arizonái nem voltak felismerhetők. A császár a robbanás után nem maradt a teli palotában, de átköltözött a Pál-kastélyba.  
 A „Times” megegyezt a hírt, mintha a császár alkotmányi akara dekrétumai és Suvajloffot nevezte volna ki miniszterelnökké. A császári ház egy tagjától eredő sűrűn azt jelenté a Párisban időző Miklós nagyhazregnek, hogy a császár méltóan tud ingertelen: senki sem beszélhet előtte engedelményekről! Folyvást azt hajítja, hogy a gyilkosok székéjét minden áron ki kell irtani. Az elfogatók szaporodnak: a császár környezetét és családját szigorúan őrzik: a teli palota összes benakóit ki fogják hallgatni: a palotát senki sem hagyhatja el: házmozgások minden városrészen történnek. Pétervárot általános lehangoltság uralkodik.

### Törökországi állapotok.

— Saját levelezésünktől. —  
 Konstantinápoly, febr. 18.  
 (H. K. I.) A mi a konstantinápolyi s államban az egész törökországi helyzetet illeti, fájalom, semmi jót sem írhatnak: mindentűnyom, az ültet pang, a kereskedelem megszűnt, a munkák kéz dologtalanul hever, a kormány tehetetlensége visszahat a népességre s félti lehet az anarchiától, ha csak Európa mentő keze nem nyújtja segínyt. Az emberi ész megáll bűnállamnak, mint képes egy kormány magát anyai leomlással fenyegető rom között fenntartani. Nincs egy hivatalnok, nincs egy katonai, ki meggyőződésből, készséggel, önadaadással teljesíteni kötelességét és mégis a kormány áll, és a férfiak, kik élén állnak, gyarapodnak földi javakban, ha a szegény hivatalnok családjaival élnek is s a szegény katonai a fardalmak s nélkülözések által elgyötörve bágadt hangon kiáltja is el a mindennapi esti szemlélés az előír. padisima es, csak jese! (padisima so-lakaj eljen!) S mi hozza Törökországot e világosság helyezhet? Tán jövedelmi forrásainak megújítása? Nem! Az oroszokkal viselt háború? Szintén nem! Mindezek habár elősegítették is, de nem idézték elő a válságot, melyet vagy gyökeres rendszerváltozás vagy egy általános katonai forradalom szüntet csak meg. Jár az országban, melynek vezetői csak piszkos érdeküket követik s kétszerezen jár Törökországnak, mert ennek nem csak vezetői, de a szultántól kezdve az utolsó hivatalnokig valamennyi hivatalnokai csak saját zsebuk megtömésére törekednek a közügy, s a háza érdeké hátré szorítottak. Pedig a török nép — a szoros értelemben vett néposztályt értem — jobb sorsra várom: türelmes, nemeslelkű, szegényesége tudatában is didogtat, minden jóra és nemre könnyen rávihető, s ha vallási szabályai a „hitelenek” iránti gyűlöletet ottanták is szívébe, a szükségben szenvedő „hitelenek” inkább számítanak nála segélyre, mint hívő keresztény hitfelelő. De a szép jellemvonások csak a népnél találhatók, s csak is oly vidékeken, hol a keresztények eddig még nem civilizáltak, az effendik serege, a hivatalnokis személyzet s maga a néposztály is ott, hol a keresztényekkel gyakori érintkezésbe kell jönnie, már határozottan jelt adják haladásunknak s éppen oly jól tudnak saját hasznukra minden előnyt kizsákmányolni, mintha csak a legjobb párisi vagy bécsi iskolából kerültek volna ki.

Törökországnak az egyiptomi hét csapás bármelyikével is versenyezhető szerencsétlensége a sok bosa s a túlságos magas fizetésekkel ellátott hivatalnokok nagy serege. Ott, hol 2-3 hivatalnok kénelmentesen élvezzéhet a teendőket, 10-20 az is találunk s mindannyit oly fizetéssel, hogy nálunk sok „nagyságos ur” is megirigyelhetné. A hadseregnek minden zászlójának, mely 800 emberből áll, őrnagy, két alornagy, 8 százados és 16. hadnagya van. — ha két-három zászlój megindul, előre már basát tesznek, de nem mintha a vállalat fontosságát avatott vezetést igényelne, mert egy török bosa ép úgy ért a hadviseléshez mint a hajdu t barangondéshez, hanem azért mert annyian vannak, hogy mindgyöknek dandár vagy hadosztályt nem juthat.

A török basák e túlságos szaporodása a szultánok háremi rendszerében keresendő. — Tudjuk, mily kedvelői a földi paradicsom ez urai a szépmennek s mennyire tömők a Bosporus melletti mennyország termei annak legkiválóbb gyöngyével. Ha tehát olgondoljuk, hogy ezek mindegyikének rokonai, testvérei vannak, kiket előtérbe tolni, magas hivatalra, kitűnő állásra segíteni akarunk, s ha tudjuk magunknak képzelné a bübűt, mely a császári palota tündérszerű termeiben még oly nagy urat is, mint a szultán, képes lebilincselni, megvárasolni annyira, hogy a bájos ajkáról csengő kérelemnek ellen nem állhat, könnyen megfogható, hogy a basák gomba módra szaporodnak itt, hol a hivatalnokok s hadseregbeli tisztak megválasztásában nem törvényesen megállapított szabályok, hanem családi s egyéb összeköttetések határoznak. Már most, hogy mily ádósos lehet az állomány, a császár palota tündérszerű termeiben még oly nagy urat is, mint a szultán, képes lebilincselni, megvárasolni annyira, hogy a bájos ajkáról csengő kérelemnek ellen nem állhat, könnyen megfogható, hogy a basák gomba módra szaporodnak itt, hol a hivatalnokok s hadseregbeli tisztak megválasztásában nem törvényesen megállapított szabályok, hanem családi s egyéb összeköttetések határoznak. Már most, hogy mily ádósos lehet az állomány, a császár palota tündérszerű termeiben még oly nagy urat is, mint a szultán, képes lebilincselni, megvárasolni annyira, hogy a bájos ajkáról csengő kérelemnek ellen nem állhat, könnyen megfogható, hogy a basák gomba módra szaporodnak itt, hol a hivatalnokok s hadseregbeli tisztak megválasztásában nem törvényesen megállapított szabályok, hanem családi s egyéb összeköttetések határoznak. Már most, hogy mily ádósos lehet az állomány, a császár palota tündérszerű termeiben még oly nagy urat is, mint a szultán, képes lebilincselni, megvárasolni annyira, hogy a bájos ajkáról csengő kérelemnek ellen nem állhat, könnyen megfogható, hogy a basák gomba módra szaporodnak itt, hol a hivatalnokok s hadseregbeli tisztak megválasztásában nem törvényesen megállapított szabályok, hanem családi s egyéb összeköttetések határoznak. Már most, hogy mily ádósos lehet az állomány, a császár palota tündérszerű termeiben még oly nagy urat is, mint a szultán, képes lebilincselni, megvárasolni annyira, hogy a bájos ajkáról csengő kérelemnek ellen nem állhat, könnyen megfogható, hogy a basák gomba módra szaporodnak itt, hol a hivatalnokok s hadseregbeli tisztak megválasztásában nem törvényesen megállapított szabályok, hanem családi s egyéb összeköttetések határoznak. Már most, hogy mily ádósos lehet az állomány, a császár palota tündérszerű termeiben még oly nagy urat is, mint a szultán, képes lebilincselni, megvárasolni annyira, hogy a bájos ajkáról csengő kérelemnek ellen nem állhat, könnyen megfogható, hogy a basák gomba módra szaporodnak itt, hol a hivatalnokok s hadseregbeli tisztak megválasztásában nem törvényesen megállapított szabályok, hanem családi s egyéb összeköttetések határoznak. Már most, hogy mily ádósos lehet az állomány, a császár palota tündérszerű termeiben még oly nagy urat is, mint a szultán, képes lebilincselni, megvárasolni annyira, hogy a bájos ajkáról csengő kérelemnek ellen nem állhat, könnyen megfogható, hogy a basák gomba módra szaporodnak itt, hol a hivatalnokok s hadseregbeli tisztak megválasztásában nem törvényesen megállapított szabályok, hanem családi s egyéb összeköttetések határoznak. Már most, hogy mily ádósos lehet az állomány, a császár palota tündérszerű termeiben még oly nagy urat is, mint a szultán, képes lebilincselni, megvárasolni annyira, hogy a bájos ajkáról csengő kérelemnek ellen nem állhat, könnyen megfogható, hogy a basák gomba módra szaporodnak itt, hol a hivatalnokok s hadseregbeli tisztak megválasztásában nem törvényesen megállapított szabályok, hanem családi s egyéb összeköttetések határoznak. Már most, hogy mily ádósos lehet az állomány, a császár palota tündérszerű termeiben még oly nagy urat is, mint a szultán, képes lebilincselni, megvárasolni annyira, hogy a bájos ajkáról csengő kérelemnek ellen nem állhat, könnyen megfogható, hogy a basák gomba módra szaporodnak itt, hol a hivatalnokok s hadseregbeli tisztak megválasztásában nem törvényesen megállapított szabályok, hanem családi s egyéb összeköttetések határoznak. Már most, hogy mily ádósos lehet az állomány, a császár palota tündérszerű termeiben még oly nagy urat is, mint a szultán, képes lebilincselni, megvárasolni annyira, hogy a bájos ajkáról csengő kérelemnek ellen nem állhat, könnyen megfogható, hogy a basák gomba módra szaporodnak itt, hol a hivatalnokok s hadseregbeli tisztak megválasztásában nem törvényesen megállapított szabályok, hanem családi s egyéb összeköttetések határoznak. Már most, hogy mily ádósos lehet az állomány, a császár palota tündérszerű termeiben még oly nagy urat is, mint a szultán, képes lebilincselni, megvárasolni annyira, hogy a bájos ajkáról csengő kérelemnek ellen nem állhat, könnyen megfogható, hogy a basák gomba módra szaporodnak itt, hol a hivatalnokok s hadseregbeli tisztak megválasztásában nem törvényesen megállapított szabályok, hanem családi s egyéb összeköttetések határoznak. Már most, hogy mily ádósos lehet az állomány, a császár palota tündérszerű termeiben még oly nagy urat is, mint a szultán, képes lebilincselni, megvárasolni annyira, hogy a bájos ajkáról csengő kérelemnek ellen nem állhat, könnyen megfogható, hogy a basák gomba módra szaporodnak itt, hol a hivatalnokok s hadseregbeli tisztak megválasztásában nem törvényesen megállapított szabályok, hanem családi s egyéb összeköttetések határoznak. Már most, hogy mily ádósos lehet az állomány, a császár palota tündérszerű termeiben még oly nagy urat is, mint a szultán, képes lebilincselni, megvárasolni annyira, hogy a bájos ajkáról csengő kérelemnek ellen nem állhat, könnyen megfogható, hogy a basák gomba módra szaporodnak itt, hol a hivatalnokok s hadseregbeli tisztak megválasztásában nem törvényesen megállapított szabályok, hanem családi s egyéb összeköttetések határoznak. Már most, hogy mily ádósos lehet az állomány, a császár palota tündérszerű termeiben még oly nagy urat is, mint a szultán, képes lebilincselni, megvárasolni annyira, hogy a bájos ajkáról csengő kérelemnek ellen nem állhat, könnyen megfogható, hogy a basák gomba módra szaporodnak itt, hol a hivatalnokok s hadseregbeli tisztak megválasztásában nem törvényesen megállapított szabályok, hanem családi s egyéb összeköttetések határoznak. Már most, hogy mily ádósos lehet az állomány, a császár palota tündérszerű termeiben még oly nagy urat is, mint a szultán, képes lebilincselni, megvárasolni annyira, hogy a bájos ajkáról csengő kérelemnek ellen nem állhat, könnyen megfogható, hogy a basák gomba módra szaporodnak itt, hol a hivatalnokok s hadseregbeli tisztak megválasztásában nem törvényesen megállapított szabályok, hanem családi s egyéb összeköttetések határoznak. Már most, hogy mily ádósos lehet az állomány, a császár palota tündérszerű termeiben még oly nagy urat is, mint a szultán, képes lebilincselni, megvárasolni annyira, hogy a bájos ajkáról csengő kérelemnek ellen nem állhat, könnyen megfogható, hogy a basák gomba módra szaporodnak itt, hol a hivatalnokok s hadseregbeli tisztak megválasztásában nem törvényesen megállapított szabályok, hanem családi s egyéb összeköttetések határoznak. Már most, hogy mily ádósos lehet az állomány, a császár palota tündérszerű termeiben még oly nagy urat is, mint a szultán, képes lebilincselni, megvárasolni annyira, hogy a bájos ajkáról csengő kérelemnek ellen nem állhat, könnyen megfogható, hogy a basák gomba módra szaporodnak itt, hol a hivatalnokok s hadseregbeli tisztak megválasztásában nem törvényesen megállapított szabályok, hanem családi s egyéb összeköttetések határoznak. Már most, hogy mily ádósos lehet az állomány, a császár palota tündérszerű termeiben még oly nagy urat is, mint a szultán, képes lebilincselni, megvárasolni annyira, hogy a bájos ajkáról csengő kérelemnek ellen nem állhat, könnyen megfogható, hogy a basák gomba módra szaporodnak itt, hol a hivatalnokok s hadseregbeli tisztak megválasztásában nem törvényesen megállapított szabályok, hanem családi s egyéb összeköttetések határoznak. Már most, hogy mily ádósos lehet az állomány, a császár palota tündérszerű termeiben még oly nagy urat is, mint a szultán, képes lebilincselni, megvárasolni annyira, hogy a bájos ajkáról csengő kérelemnek ellen nem állhat, könnyen megfogható, hogy a basák gomba módra szaporodnak itt, hol a hivatalnokok s hadseregbeli tisztak megválasztásában nem törvényesen megállapított szabályok, hanem családi s egyéb összeköttetések határoznak. Már most, hogy mily ádósos lehet az állomány, a császár palota tündérszerű termeiben még oly nagy urat is, mint a szultán, képes lebilincselni, megvárasolni annyira, hogy a bájos ajkáról csengő kérelemnek ellen nem állhat, könnyen megfogható, hogy a basák gomba módra szaporodnak itt, hol a hivatalnokok s hadseregbeli tisztak megválasztásában nem törvényesen megállapított szabályok, hanem családi s egyéb összeköttetések határoznak. Már most, hogy mily ádósos lehet az állomány, a császár palota tündérszerű termeiben még oly nagy urat is, mint a szultán, képes lebilincselni, megvárasolni annyira, hogy a bájos ajkáról csengő kérelemnek ellen nem állhat, könnyen megfogható, hogy a basák gomba módra szaporodnak itt, hol a hivatalnokok s hadseregbeli tisztak megválasztásában nem törvényesen megállapított szabályok, hanem családi s egyéb összeköttetések határoznak. Már most, hogy mily ádósos lehet az állomány, a császár palota tündérszerű termeiben még oly nagy urat is, mint a szultán, képes lebilincselni, megvárasolni annyira, hogy a bájos ajkáról csengő kérelemnek ellen nem állhat, könnyen megfogható, hogy a basák gomba módra szaporodnak itt, hol a hivatalnokok s hadseregbeli tisztak megválasztásában nem törvényesen megállapított szabályok, hanem családi s egyéb összeköttetések határoznak. Már most, hogy mily ádósos lehet az állomány, a császár palota tündérszerű termeiben még oly nagy urat is, mint a szultán, képes lebilincselni, megvárasolni annyira, hogy a bájos ajkáról csengő kérelemnek ellen nem állhat, könnyen megfogható, hogy a basák gomba módra szaporodnak itt, hol a hivatalnokok s hadseregbeli tisztak megválasztásában nem törvényesen megállapított szabályok, hanem családi s egyéb összeköttetések határoznak. Már most, hogy mily ádósos lehet az állomány, a császár palota tündérszerű termeiben még oly nagy urat is, mint a szultán, képes lebilincselni, megvárasolni annyira, hogy a bájos ajkáról csengő kérelemnek ellen nem állhat, könnyen megfogható, hogy a basák gomba módra szaporodnak itt, hol a hivatalnokok s hadseregbeli tisztak megválasztásában nem törvényesen megállapított szabályok, hanem családi s egyéb összeköttetések határoznak. Már most, hogy mily ádósos lehet az állomány, a császár palota tündérszerű termeiben még oly nagy urat is, mint a szultán, képes lebilincselni, megvárasolni annyira, hogy a bájos ajkáról csengő kérelemnek ellen nem állhat, könnyen megfogható, hogy a basák gomba módra szaporodnak itt, hol a hivatalnokok s hadseregbeli tisztak megválasztásában nem törvényesen megállapított szabályok, hanem családi s egyéb összeköttetések határoznak. Már most, hogy mily ádósos lehet az állomány, a császár palota tündérszerű termeiben még oly nagy urat is, mint a szultán, képes lebilincselni, megvárasolni annyira, hogy a bájos ajkáról csengő kérelemnek ellen nem állhat, könnyen megfogható, hogy a basák gomba módra szaporodnak itt, hol a hivatalnokok s hadseregbeli tisztak megválasztásában nem törvényesen megállapított szabályok, hanem családi s egyéb összeköttetések határoznak. Már most, hogy mily ádósos lehet az állomány, a császár palota tündérszerű termeiben még oly nagy urat is, mint a szultán, képes lebilincselni, megvárasolni annyira, hogy a bájos ajkáról csengő kérelemnek ellen nem állhat, könnyen megfogható, hogy a basák gomba módra szaporodnak itt, hol a hivatalnokok s hadseregbeli tisztak megválasztásában nem törvényesen megállapított szabályok, hanem családi s egyéb összeköttetések határoznak. Már most, hogy mily ádósos lehet az állomány, a császár palota tündérszerű termeiben még oly nagy urat is, mint a szultán, képes lebilincselni, megvárasolni annyira, hogy a bájos ajkáról csengő kérelemnek ellen nem állhat, könnyen megfogható, hogy a basák gomba módra szaporodnak itt, hol a hivatalnokok s hadseregbeli tisztak megválasztásában nem törvényesen megállapított szabályok, hanem családi s egyéb összeköttetések határoznak. Már most, hogy mily ádósos lehet az állomány, a császár palota tündérszerű termeiben még oly nagy urat is, mint a szultán, képes lebilincselni, megvárasolni annyira, hogy a bájos ajkáról csengő kérelemnek ellen nem állhat, könnyen megfogható, hogy a basák gomba módra szaporodnak itt, hol a hivatalnokok s hadseregbeli tisztak megválasztásában nem törvényesen megállapított szabályok, hanem családi s egyéb összeköttetések határoznak. Már most, hogy mily ádósos lehet az állomány, a császár palota tündérszerű termeiben még oly nagy urat is, mint a szultán, képes lebilincselni, megvárasolni annyira, hogy a bájos ajkáról csengő kérelemnek ellen nem állhat, könnyen megfogható, hogy a basák gomba módra szaporodnak itt, hol a hivatalnokok s hadseregbeli tisztak megválasztásában nem törvényesen megállapított szabályok, hanem családi s egyéb összeköttetések határoznak. Már most, hogy mily ádósos lehet az állomány, a császár palota tündérszerű termeiben még oly nagy urat is, mint a szultán, képes lebilincselni, megvárasolni annyira, hogy a bájos ajkáról csengő kérelemnek ellen nem állhat, könnyen megfogható, hogy a basák gomba módra szaporodnak itt, hol a hivatalnokok s hadseregbeli tisztak megválasztásában nem törvényesen megállapított szabályok, hanem családi s egyéb összeköttetések határoznak. Már most, hogy mily ádósos lehet az állomány, a császár palota tündérszerű termeiben még oly nagy urat is, mint a szultán, képes lebilincselni, megvárasolni annyira, hogy a bájos ajkáról csengő kérelemnek ellen nem állhat, könnyen megfogható, hogy a basák gomba módra szaporodnak itt, hol a hivatalnokok s hadseregbeli tisztak megválasztásában nem törvényesen megállapított szabályok, hanem családi s egyéb összeköttetések határoznak. Már most, hogy mily ádósos lehet az állomány, a császár palota tündérszerű termeiben még oly nagy urat is, mint a szultán, képes lebilincselni, megvárasolni annyira, hogy a bájos ajkáról csengő kérelemnek ellen nem állhat, könnyen megfogható, hogy a basák gomba módra szaporodnak itt, hol a hivatalnokok s hadseregbeli tisztak megválasztásában nem törvényesen megállapított szabályok, hanem családi s egyéb összeköttetések határoznak. Már most, hogy mily ádósos lehet az állomány, a császár palota tündérszerű termeiben még oly nagy urat is, mint a szultán, képes lebilincselni, megvárasolni annyira, hogy a bájos ajkáról csengő kérelemnek ellen nem állhat, könnyen megfogható, hogy a basák gomba módra szaporodnak itt, hol a hivatalnokok s hadseregbeli tisztak megválasztásában nem törvényesen megállapított szabályok, hanem családi s egyéb összeköttetések határoznak. Már most, hogy mily ádósos lehet az állomány, a császár palota tündérszerű termeiben még oly nagy urat is, mint a szultán, képes lebilincselni, megvárasolni annyira, hogy a bájos ajkáról csengő kérelemnek ellen nem állhat, könnyen megfogható, hogy a basák gomba módra szaporodnak itt, hol a hivatalnokok s hadseregbeli tisztak megválasztásában nem törvényesen megállapított szabályok, hanem családi s egyéb összeköttetések határoznak. Már most, hogy mily ádósos lehet az állomány, a császár palota tündérszerű termeiben még oly nagy urat is, mint a szultán, képes lebilincselni, megvárasolni annyira, hogy a bájos ajkáról csengő kérelemnek ellen nem állhat, könnyen megfogható, hogy a basák gomba módra szaporodnak itt, hol a hivatalnokok s hadseregbeli tisztak megválasztásában nem törvényesen megállapított szabályok, hanem családi s egyéb összeköttetések határoznak. Már most, hogy mily ádósos lehet az állomány, a császár palota tündérszerű termeiben még oly nagy urat is, mint a szultán, képes lebilincselni, megvárasolni annyira, hogy a bájos ajkáról csengő kérelemnek ellen nem állhat, könnyen megfogható, hogy a basák gomba módra szaporodnak itt, hol a hivatalnokok s hadseregbeli tisztak megválasztásában nem törvényesen megállapított szabályok, hanem családi s egyéb összeköttetések határoznak. Már most, hogy mily ádósos lehet az állomány, a császár palota tündérszerű termeiben még oly nagy urat is, mint a szultán, képes lebilincselni, megvárasolni annyira, hogy a bájos ajkáról csengő kérelemnek ellen nem állhat, könnyen megfogható, hogy a basák gomba módra szaporodnak itt, hol a hivatalnokok s hadseregbeli tisztak megválasztásában nem törvényesen megállapított szabályok, hanem családi s egyéb összeköttetések határoznak. Már most, hogy mily ádósos lehet az állomány, a császár palota tündérszerű termeiben még oly nagy urat is, mint a szultán, képes lebilincselni, megvárasolni annyira, hogy a bájos ajkáról csengő kérelemnek ellen nem állhat, könnyen megfogható, hogy a basák gomba módra szaporodnak itt, hol a hivatalnokok s hadseregbeli tisztak megválasztásában nem törvényesen megállapított szabályok, hanem családi s egyéb összeköttetések határoznak. Már most, hogy mily ádósos lehet az állomány, a császár palota tündérszerű termeiben még oly nagy urat is, mint a szultán, képes lebilincselni, megvárasolni annyira, hogy a bájos ajkáról csengő kérelemnek ellen nem állhat, könnyen megfogható, hogy a basák gomba módra szaporodnak itt, hol a hivatalnokok s hadseregbeli tisztak megválasztásában nem törvényesen megállapított szabályok, hanem családi s egyéb összeköttetések határoznak. Már most, hogy mily ádósos lehet az állomány, a császár palota tündérszerű termeiben még oly nagy urat is, mint a szultán, képes lebilincselni, megvárasolni annyira, hogy a bájos ajkáról csengő kérelemnek ellen nem állhat, könnyen megfogható, hogy a basák gomba módra szaporodnak itt, hol a hivatalnokok s hadseregbeli tisztak megválasztásában nem törvényesen megállapított szabályok, hanem családi s egyéb összeköttetések határoznak. Már most, hogy mily ádósos lehet az állomány, a császár palota tündérszerű termeiben még oly nagy urat is, mint a szultán, képes lebilincselni, megvárasolni annyira, hogy a bájos ajkáról csengő kérelemnek ellen nem állhat, könnyen megfogható, hogy a basák gomba módra szaporodnak itt, hol a hivatalnokok s hadseregbeli tisztak megválasztásában nem törvényesen megállapított szabályok, hanem családi s egyéb összeköttetések határoznak. Már most, hogy mily ádósos lehet az állomány, a császár palota tündérszerű termeiben még oly nagy urat is, mint a szultán, képes lebilincselni, megvárasolni annyira, hogy a bájos ajkáról csengő kérelemnek ellen nem állhat, könnyen megfogható, hogy a basák gomba módra szaporodnak itt, hol a hivatalnokok s hadseregbeli tisztak megválasztásában nem törvényesen megállapított szabályok, hanem családi s egyéb összeköttetések határoznak. Már most, hogy mily ádósos lehet az állomány, a császár palota tündérszerű termeiben még oly nagy urat is, mint a szultán, képes lebilincselni, megvárasolni annyira, hogy a bájos ajkáról csengő kérelemnek ellen nem állhat, könnyen megfogható, hogy a basák gomba módra szaporodnak itt, hol a hivatalnokok s hadseregbeli tisztak megválasztásában nem törvényesen megállapított szabályok, hanem családi s egyéb összeköttetések határoznak. Már most, hogy mily ádósos lehet az állomány, a császár palota tündérszerű termeiben még oly nagy urat is, mint a szultán, képes lebilincselni, megvárasolni annyira, hogy a bájos ajkáról csengő kérelemnek ellen nem állhat, könnyen megfogható, hogy a basák gomba módra szaporodnak itt, hol a hivatalnokok s hadseregbeli tisztak megválasztásában nem törvényesen megállapított szabályok, hanem családi s egyéb összeköttetések határoznak. Már most, hogy mily ádósos lehet az állomány, a császár palota tündérszerű termeiben még oly nagy urat is, mint a szultán, képes lebilincselni, megvárasolni annyira, hogy a bájos ajkáról csengő kérelemnek ellen nem állhat, könnyen megfogható, hogy a basák gomba módra szaporodnak itt, hol a hivatalnokok s hadseregbeli tisztak megválasztásában nem törvényesen megállapított szabályok, hanem családi s egyéb összeköttetések határoznak. Már most, hogy mily ádósos lehet az állomány, a császár palota tündérszerű termeiben még oly nagy urat is, mint a szultán, képes lebilincselni, megvárasolni annyira, hogy a bájos ajkáról csengő kérelemnek ellen nem állhat, könnyen megfogható, hogy a basák gomba módra szaporodnak itt, hol a hivatalnokok s hadseregbeli tisztak megválasztásában nem törvényesen megállapított szabályok, hanem családi s egyéb összeköttetések határoznak. Már most, hogy mily ádósos lehet az állomány, a császár palota tündérszerű termeiben még oly nagy urat is, mint a szultán, képes lebilincselni, megvárasolni annyira, hogy a bájos ajkáról csengő kérelemnek ellen nem állhat, könnyen megfogható, hogy a basák gomba módra szaporodnak itt, hol a hivatalnokok s hadseregbeli tisztak megválasztásában nem törvényesen megállapított szabályok, hanem családi s egyéb összeköttetések határoznak. Már most, hogy mily ádósos lehet az állomány, a császár palota tündérszerű termeiben még oly nagy urat is, mint a szultán, képes lebilincselni, megvárasolni annyira, hogy a bájos ajkáról csengő kérelemnek ellen nem állhat, könnyen megfogható, hogy a basák gomba módra szaporodnak itt, hol a hivatalnokok s hadseregbeli tisztak megválasztásában nem törvényesen megállapított szabályok, hanem családi s egyéb összeköttetések határoznak. Már most, hogy mily ádósos lehet az állomány, a császár palota tündérszerű termeiben még oly nagy urat is, mint a szultán, képes lebilincselni, megvárasolni annyira, hogy a bájos ajkáról csengő kérelemnek ellen nem állhat, könnyen megfogható, hogy a basák gomba módra szaporodnak itt, hol a hivatalnokok s hadseregbeli tisztak megválasztásában nem törvényesen megállapított szabályok, hanem családi s egyéb összeköttetések határoznak. Már most, hogy mily ádósos lehet az állomány, a császár palota tündérszerű termeiben még oly nagy urat is, mint a szultán, képes lebilincselni, megvárasolni annyira, hogy a bájos ajkáról csengő kérelemnek ellen nem állhat, könnyen megfogható, hogy a basák gomba módra szaporodnak itt, hol a hivatalnokok s hadseregbeli tisztak megválasztásában nem törvényesen megállapított szabályok, hanem családi s egyéb összeköttetések határoznak. Már most, hogy mily ádósos lehet az állomány, a császár palota tündérszerű termeiben még oly nagy urat is, mint a szultán, képes lebilincselni, megvárasolni annyira, hogy a bájos ajkáról csengő kérelemnek ellen nem állhat, könnyen megfogható, hogy a basák gomba módra szaporodnak itt, hol a hivatalnokok s hadseregbeli tisztak megválasztásában nem törvényesen megállapított szabályok, hanem családi s egyéb összeköttetések határoznak. Már most, hogy mily ádósos lehet az állomány, a császár palota tündérszerű termeiben még oly nagy urat is, mint a szultán, képes lebilincselni, megvárasolni annyira, hogy a bájos ajkáról csengő kérelemnek ellen nem állhat, könnyen megfogható, hogy a basák gomba módra szaporodnak itt, hol a hivatalnokok s hadseregbeli tisztak megválasztásában nem törvényesen megállapított szabályok, hanem családi s egyéb összeköttetések határoznak. Már most, hogy mily ádósos lehet az állomány, a császár palota tündérszerű termeiben még oly nagy urat is, mint a szultán, képes lebilincselni, megvárasolni annyira, hogy a bájos ajkáról csengő kérelemnek ellen nem állhat, könnyen megfogható, hogy a basák gomba módra szaporodnak itt, hol a hivatalnokok s hadseregbeli tisztak megválasztásában nem törvényesen megállapított szabályok, hanem családi

